



## 19 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΕΝΩΠΟΙΗΣΕΙ



### ΟΜΩΣ ΗΔΗ ΣΥΓΧΡΟΝΟΙ “ΕΦΙΑΛΤΕΣ” ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΝΑ ΔΕΙΞΟΥΝ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥ ΜΕ ΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ

Το Σαββατοκύριακο 1,2 Δεκεμβρίου συνήλθε η αντιπροσωπεία του ΤΕΕ για να συζητήσει κυρίως το θέμα του ασφαλιστικού. Όμως την ίδια ώρα που ένας ολόκληρος κλάδος περιμένει από το λεγόμενο «ανώτερο όργανο» των μηχανικών να αποφασίσει τακτική και διεκδικητικό πλαίσιο ικανά να οικοδομήσουν την πλατύτερη πολιτική και κοινωνική συμμαχία με στόχο την ανατροπή των κυβερνητικών σχεδιασμών, την ίδια ώρα τα επιτελεία των παρατάξεων που διοικούν το ΤΕΕ (ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ, ΠΑΣΚΕ, ΔΚΜ, ΔΑΠ) απεργάζονται σχέδια πως θα λειτουργήσουν ως το αμορτισέρ των αντιδράσεων δείχνοντας το δρόμο του συμβιβασμού με τη κυβέρνηση με μοναδικό τους μέλημα: **Το πώς το νέο ταμείο που θα προκύψει, θα συνεχίζει να εκδίδει «εγγυητικές επιστολές».**

Ενδεικτικό των προθέσεών τους, οι τέσσερις πρώτες σειρές στην εισήγηση που κατέθεσαν στην αντιπροσωπεία: **«Το ΤΣΜΕΔΕ οφείλει την δύναμή του στις υψηλές εισφορές (!!!) και ταυτόχρονα στις χαμηλές συντάξεις (!!!) των ασφαλισμένων του».** Να πως εννοούν την αυτοτέλεια του ΤΣΜΕΔΕ οι κυρίαρχες παρατάξεις. Δηλαδή μας λένε πως ακόμα και αν το ΤΣΜΕΔΕ καταφέρει να διατηρήσει την αυτοτέλειά του, αυτό θα το κάνει στις πλάτες των ασφαλισμένων του για να μπορούν τελικά κάπιοι να εκμεταλλεύονται τα αποθεματικά και τις τραπεζικές του λειτουργίες. Να γιατί απορρίπτουν μετά βδελυγμίας κάθε πρόταση ώστε το αίτημα της κατάργησης του ν. 3518/06 να αποτελεί αιχμή του διεκδικητικού μας πλαισίου απέναντι στη κυβέρνηση. Είναι προφανές που θέλουν να οδηγήσουν την όποια κοινωνική αγανάκτηση και αγωνιστικότητα προκύψει.

Ο Αριστερός Αντίλογος στο ΤΕΕ προειδοποίησε ότι ένα τέτοιο πλαίσιο, τελικά ούτε τον κόσμο των εργαζόμενων θα συσπειρώσει αγωνιστικά και ενωμένο (απαραίτητη προϋπόθεση για μια νικηφόρα αντιπαράθεση με τη κυβέρνηση), ούτε θα καταφέρει να ορίσει πλαίσιο ρήξης με τις κυβερνητικές προθέσεις, μιας και το πλαίσιο που πλειοψήφησε στην Α/ΤΕΕ αυτοδηλώνει σε κάθε αποστροφή του τη διάθεση συμβιβασμού σε αντιδραστική μάλιστα κατεύθυνση που όχι μόνο δεν εμποδίζει αλλά προεκτείνει τα σχέδια της κυβέρνησης για την κοινωνική ασφάλιση των μηχανικών ως ένα εναλλακτικό σχέδιο στην ενοποίηση.

### ΠΑΛΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ‘ΕΝΟΠΙΟΗΣΗ’ ΚΛΟΠΗ ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ 3518 ΓΙΑ ΤΟ ΤΣΜΕΔΕ

**19 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ**